

Jegyzőkönyv

A Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás

2008. április 8-i rendkívüli társulási üléséről

A 278/2008. számú meghívó szerint a Keszthelyi Polgármesteri Hivatal Dísztermében jelen voltak:

Az 1. sz. mellékletként csatolt jelenléti ív szerint.

Távolmaradtak: Gál Lajos Gyenesdiás nagyközség polgármestere
Ádovics István Szentgyörgyvár község polgármestere
Kovács János Vindornyalak község polgármestere
Szánti József Várvolgy község polgármestere
Berkenyés István Zalavár község polgármestere

Ruzsics Ferenc elnök úr köszönti a Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulási tanácsülésen megjelent polgármestereket. Megállapítja, hogy 11 fővel határozatképes a Társulási Tanács. A jegyzőkönyv vezetésére Bálint Ferencné, a jegyzőkönyv hitelesítésére Targuba Árpád és Vincze Tibor polgármester urakat kéri fel, melyet a Társulási Tanács 11 igen szavazattal egyhangúan elfogad.

Az elnök úr szavazásra terjeszti fel a napirendi pontokat, melyet a Társulási Tanács 11 igen szavazattal egyhangúlag elfogad, így a következő sorrendben kerülnek megtárgyalásra.

Napirendi pontok:

1. Kistérségi Koordinátori pozíció elnyerésére benyújtott pályázatok véleményezése

Előterjesztő: Ruzsics Ferenc elnök

2. Egyéb ügyek

Előterjesztő: Ruzsics Ferenc elnök

1./ napirendi pont: Kistérségi Koordinátori pozíció elnyerésére benyújtott pályázatok véleményezése

Előterjesztő: Ruzsics Ferenc elnök

Ruzsics Ferenc zárt ülést rendel el a Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Megállapodása 3. fejezet 18.3.a) pontja alapján. A Szervezeti és Működési Szabályzat II/8.8. pontja alapján külön jegyzőkönyv készül a zárt ülésről.

2./ napirendi pont: Egyéb ügyek:

Előterjesztő: Ruzsics Ferenc elnök

Ruzsics Ferenc a soron következő témát illetően is a zárt ülés rendjét tartja fenn.

A Társulási Tanács a zárt ülést követően a napirendet az alábbiak szerint folytatja.

Ruzsics Ferenc megadja a szót Vozár Péternének.

Vozár Péterné elmondja, hogy két pályázati felhívást szeretne ismertetni a polgármesterekkel.

Az egyik felhívást a Magyar Technikai és Tömegsportklubok Országos Szövetsége írta ki „Kárpát Medence Magyarlakta Településeinek Virtusvetélkedője” címen. A verseny célja a magyarországi és határon túli települések lakosságának bevonása a Kárpát-medence virtusvetélkedő sorozatába, mely feleleveníti a régi népi játékokat, „virtuskodásokat”. Ösztönöz a sportolásra, az egészséges életmódra, elősegíti a települések és lakosaik között a baráti kapcsolatok kialakulását. A települések lélekszáma szerint több kategóriában lehet indulni. A nevezési határidő május 15-e.

A második felhívást a Bajai Többcélú Kistérségi Társulás írta ki. 2008. január 30-án Kovács Antal Csátalja község polgármestere azzal javaslattal élt a FEBÖSZ tagtelepüléseinek polgármesterei felé, hogy csatlakozzanak a Moldvai Csángómagyarok Szövetsége által meghirdetett keresztszülő programhoz és minden település vállalja egy csángó kisgyerek éves oktatási költségét, mely alacsony fokú oktatás esetén 40.000Ft/év, közép fokú képzés esetén 150.000Ft/év. A javaslatot a jelenlévő polgármesterek egyhangúlag elfogadták és csatlakozott hozzájuk a Bács-Kiskun Megyei Közgyűlés, Baja Város Önkormányzata és több bajai kistérséghez tartozó település. Ebben a felhívásban arra kérik a társulási tanácsokat, hogy csatlakozzanak a programhoz és támogassák a keresztszülő akciót.

Ruzsics Ferenc megköszöni a Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás társulási ülésén való részvételt és bezárja az ülést.

Kmft.

Bálint Ferencné
Jegyzőkönyvvezető

Targuba Árpád
Jegyzőkönyv hitelesítő

Vincze Tibor
Jegyzőkönyv hitelesítő

Ruzsics Ferenc
elnök